



今天(星期五)

晴转多云
北风转南风 2~3级
20~30℃



明天(星期六)

阴有中到大雨,局部暴雨并伴有雷电
南风 2~3级
阵风 7级, 22~26℃



后天(星期日)

小雨转多云
南风转北风 2~3级
21~29℃

(张召旭)

《齐鲁晚报·今日临清》今天创刊

临清市主要领导分别为创刊题词祝贺

本报聊城8月16日讯(记者刘铭) 为宣传和服务临清市的经济社会发展,给读者提供更加丰富的精神食粮,《齐鲁晚报·今日临清》于8月17日正式创刊。中共临清市委书记、市人大常委会主任王建鹏,中共临清市委副书记、市长李新阁分别为《今日临清》创刊题词祝贺。

8月15日,中共临清市委书记、市人大常委会主任王建鹏,中共临

清市委副书记、市长李新阁分别题词,对《齐鲁晚报·今日临清》的创刊表示祝贺。王建鹏在题词中希望《今日临清》打造文化品牌,争做良师益友,共促临清腾飞。李新阁在题词中希望《今日临清》弘扬正气,传播社会文明风尚;关注民生,创建临清和谐家园。

《齐鲁晚报·今日临清》是临清人自己的报纸,将秉承“为读者服务,

与读者俱进”、“全心全意为临清人民服务”的办报宗旨,宣传报道临清市委、市政府中心工作及经济社会发展。用文字和画面记录临清的故事,向读者展示临清的风采,帮读者了解社区的动态,为读者提供学习、交流、展现才能的平台,成为“千年古县·运河名城”临清对外宣传推介的“名片”,成为企事业单位形象展示、干部群众交流沟通的平台,成为社会各界

了解临清的窗口,成为促进临清经济与社会发展的助推器,为实现临清市经济社会跨越、早日跨入全国百强县做出新贡献。

近几年,齐鲁晚报在聊城相继推出大型相亲会、春(秋)季车展、爱心笔进校园、小桔灯爱心图书室建设、温暖水城等公益活动,开办“做‘自豪、创业、包容、奋进’聊城人”专题,为创造聊城人民的幸福生活营

造良好的舆论氛围。同时,也围绕临清市党代会、两会等重要节点,推出了众多可读稿件,如《富民强市,再创运河名城新辉煌》、《临清轴承以质量走向全国》、《临清60农民入股合作社种樱桃》、《临清拿出百万用于绿化奖励》、《山东“临清汤” 汤里乾坤大》、《临清时垂150年书写仁义传奇》、《临清启动“六进社区”活动》等。

Y 影讯

今日影讯

《消失的子弹》

片长:110分钟 票价:50元
场次:10:50 15:00 16:55 21:15

《冰河世纪4》3D

片长:90分钟 票价:60元
场次:09:30 12:35 15:50 19:15

《我爱灰太狼》

片长:90分钟 票价:50元
场次:09:55 11:30 13:10 14:45 16:30 18:20 20:10

《听风者》

片长:120分钟 票价:50元
场次:12:50 17:25 19:05

《河东狮吼2》

片长:100分钟 票价:50元
场次:09:40 10:35 12:20 14:25 16:10 18:05 19:50 20:50 21:40

《边境风云》

片长:100分钟 票价:50元
场次:10:10 11:45 13:30 15:15 17:00 18:50 19:35 20:35

《遭遇大王奇遇记》

片长:85分钟 票价:50元
场次:11:05 14:15 17:45

《恐怖旅馆》

片长:90分钟 票价:50元
场次:12:00 13:50 15:35 21:25

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供

(凌文秀)

D 短讯

阳谷县 严把汛期环境安全关

为进一步做好阳谷县水污染防治工作,确保汛期水环境安全,保障人民群众生命财产安全,近日,阳谷县强化措施,多措并举,积极开展汛期环境安全隐患排查,严防环境污染事故的发生。

(李相乾 魏国龙)

徒骇河莲湖扩挖一期完工

城区新增加 200 多亩水域

本报聊城8月16日讯(记者凌文秀) 记者从聊城市水利局获悉,徒骇河城区段莲湖扩挖工程正在施工,目前一期工程已顺利完工,使徒骇河的水域面积增加200多亩,总蓄水能力达50万立方。

徒骇河城区段莲湖扩挖工程,

是徒骇河城区段应急防汛治理工程的一项,也是徒骇河世界运河(建设)博览园项目的重要组成部分。目前,徒骇河城区段莲湖扩挖一期工程顺利完工,使徒骇河的水域面积增加200多亩,总蓄水能力达到50万方。徒骇河城区段与东

昌湖、古运河交相辉映,进一步丰富了“江北水城·运河古都”的品牌内涵。

据了解,水利部门会根据近年来徒骇河雨情、水情和汛情实际,进一步优化设计方案,做到把防汛工程治理和景观建设有机结合。

东昌府区将对门诊慢性病患者年审复查

本报聊城8月16日讯(记者刘云菲) 记者从东昌府区人社局医保处获悉,10月8日至14日将对门诊慢性病患者进行2012年度年审复查,符合条件的人员将继续享受医保待遇。

目前,东昌府区共有1560多名门诊慢性病患者,年审复查的

对象是2011年12月31日前经东昌府区医保处评审通过,并且办理了东昌府区城镇职工《慢性病门诊医疗证》,享受门诊慢性病待遇的参保人员。

年审复查时,复查人员需携带《慢性病门诊医疗证》、慢性病门诊病历本,近一年来的门诊病

历及相关的门诊检查化验结果,住院病历复印件或出院记录。经年审符合条件的,在下一年度继续享受相应的门诊慢性病医保待遇;对已不再符合门诊慢性病标准和未按时参加年审的,从下年度起停止享受门诊慢性病医保待遇。

聊大获批开展“双学位辅修第二专业”教育

本报聊城8月16日讯(记者陈洋洋 实习生 靖心岩) 近日,聊城大学的会计学、通信工程、经济学、法学、汉语言文学和英语六个专业获批开展“双学位辅修第二专业”教育资格。

双学位是指同一学生修读主修专业并获得相应学位的同时或修读主修专业并获得相应学位之后,修读辅修专业所获得的学位。这有利于发挥聊城大学作为综合性大学拥有的多学科优势,调整优

化专业结构,有利于学生自主发展,增强学生的综合素质、就业竞争力和社会适应能力。据了解,聊城大学将要制订相应的“双学位辅修第二专业”制度措施,为学生发展提供良好的专业成长环境。

宝贝张振宇——

看见新奇的东西眼都不眨



嗨,大家好!我叫张振宇,小名叫烁烁,出生刚4个月零10天,家住城区欧景丽都小区。

我胖嘟嘟的,可讨人喜欢啦,平时喜欢吃饭、睡觉和翻身。妈妈说我非常喜欢笑,而且对这个世界充满了好奇,看见新奇的东西几乎都不眨眼。尤其是我家房顶上悬挂的灯笼,每当我苦恼时,妈妈就会让我看

灯笼,每次一看灯笼我都乐翻了,烦恼的情绪自然一扫而光。



本报长期免费征集聊天宝贝,应征宝贝可以聊聊发生在自己身上或身边的小事情,尤其是令自己感动、难忘或者是有趣的事,字数控制在200字以内,加上父母对自己的评价或寄语,一起发给我们,咨询热线 8451234。

定水镇做好已婚育龄妇女查体工作

阳谷县定水镇高度重视孕产妇产前检查工作,不断完善孕产妇产前检查工作,提高了已婚育龄妇女孕产妇产前检查水平,促进了人口计生工作开展。

一是提高思想认识,强化组织领导。镇党委是防止政策外怀孕的有效措施,是减少违法生育的重要前提,做好人口计生工作必须高度重视孕产妇产前检查工作,并作为落实管理服务的首要关键环节。定水镇把查体作为“一把手”工程,亲自抓安排部署,亲自抓督导调度,亲自抓“零漏”清理,保证了每次查体工作的效果。在研究制定历年人口计生工作方针时,把查体工作列为重要内容,作为一项重点工作反复强调,并督促落实出台相关

文件,为查体工作提供有力有效的指导。

二是搞好两项建设,打造服务优势。在服务阵地建设上,投资80万元新建了镇计生服务站,实现了接生、标准化、租借化,更新了B超机、查体床等设施,并配备了彩超、彩超室安装了空调,服务条件和服务环境进一步优化。在队伍建设上,加强镇计生服务站站长、B超机、彩超机到上级业务部门进修学习,使查体人员服务技能得到切实提高。同时,加强对查体人员的思想和作风教育,镇党委书记和计生办主任签订了《责任书》和《承诺书》,严肃查处失职和弄虚作假。

三是健全工作制度,规范查体程序。该镇实行育龄妇女

查体村组计生主任与查体技术人员“面对面签字,手握手交接”,在做好重点对象、非重点对象定期查体工作的同时,对符合再生育条件年满30周岁未办《生育证》的育龄妇女每月进行一次孕情查体,属流动人口的要由流动人口服务站站长、B超机、彩超机服务人员落实管理,对避孕、丈夫服药、手术切除等育龄人员建立专项档案,对严重违纪、生育未报月等人员由镇技术人员上门访视。

四是依托现代科技,改进查体方式。为镇计生服务站配备了红外线识别系统,专门用于孕情查体和孕情监测。由于系统提前采集并存储了相关信息,查体时查体对象只需用眼睛对准摄像头,一两秒钟就能识别其身份,身份识别零一瞬,就能调出其计划生育管理

信息,方便快捷,工作效率明显提高,这一系统的应用,有效杜绝了孕检过程中的个人替名顶替和统计弄虚作假行为,实现了更严密、更规范的育龄妇女管理和服务,提高了查体质量。五是加强督导考核,严格落实责任追究。一方面坚持查体通报制度,每次孕产妇产前检查后,将查体情况和查体人员实名通报到所在管理区和村,督促一一抓好落实,确保到站查体率。另一方面,加大奖惩力度,把孕产妇产前检查率和孕产妇产前检查率纳入对管理区和村的人口计生工作目标考核,对出现弄虚作假不到站查体人员的村给予通报批评,对查体率低的村取消年度人口计生工作先进单位评选资格。(陈道泉 蒋兴强)

阳谷法院 强化执行和解

阳谷法院在规避执行活动中,运用“四步工作法”,切实做好执行和解工作,取得良好效果。

在诉讼阶段,通过法律释明,引导原告提供被告的财产线索,对被告的财产进行保全,在执行和解中争取主动。简易案件,以和解为主,促使被执行人自动履行;疑难复杂案件,穷尽执行措施,为执行和解打下基础。

主动告知执行风险,做到执行工作透明化,避免申请人合理怀疑,邀请双方信服的人做调解工作,对被执行人说服劝导,不能完全履行义务时,消除对立情绪,促使达成和解协议。截至目前,阳谷法院执行局共执结321件,执结率为87.9%,执行和解率达45%。(魏武 张跃举)



【新闻中心】

0635-8451234

【广告中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

【订报电话】

0635-8277092

【传真】

0635-8277092